
 

 

 „Dla nas Chrystus stał się posłusznym aż do śmierci,  

i to śmierci krzyżowej.  Dlatego Bóg wywyższył Go nad 

wszystko i darował Mu imię ponad wszelkie imię.” 



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
Email:  aciupek@archchicago.org 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



Pan Bóg mnie obdarzył językiem wymownym, bym umiał 

pomóc strudzonemu krzepiącym słowem. Każdego rana 

pobudza me ucho, bym słuchał jak uczniowie. Pan Bóg 

otworzył mi ucho, a ja się nie oparłem ani się nie cofnąłem. 

Podałem grzbiet mój bijącym i policzki moje rwącym mi 

brodę. Nie zasłoniłem mojej twarzy przed zniewagami i 

opluciem. 

Pan Bóg mnie wspomaga, dlatego jestem nieczuły na obelgi, 

dlatego uczyniłem twarz moją jak głaz i wiem, że wstydu nie 

doznam. 

 

 

 

Szydzą ze mnie wszyscy, którzy na mnie patrzą, * 
wykrzywiają wargi i potrząsają głowami: 
«Zaufał Panu, niech go Pan wyzwoli, * 
niech go ocali, jeśli go miłuje». 
 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 
 
Sfora psów mnie opadła, * 
otoczyła mnie zgraja złoczyńców. 
Przebodli moje ręce i nogi, * 
policzyć mogę wszystkie moje kości. 
 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 
 
Dzielą między siebie moje szaty * 
i los rzucają o moją suknię. 
Ty zaś, Panie, nie stój z daleka, * 
pomocy moja, śpiesz mi na ratunek. 
 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 
 
Będę głosił swym braciom Twoje imię * 
i będę Cię chwalił w zgromadzeniu wiernych: 
«Chwalcie Pana, wy, którzy Go wielbicie, † 
niech sławi Go całe potomstwo Jakuba, * 
niech się Go lęka całe potomstwo Izraela». 
 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

 
Chrystus Jezus, istniejąc w postaci Bożej, nie skorzystał ze 
sposobności, aby na równi być z Bogiem, lecz ogołocił samego 
siebie, przyjąwszy postać sługi, stając się podobnym do ludzi. 
A w zewnętrznej postaci uznany za człowieka, uniżył samego 
siebie, stając się posłusznym aż do śmierci – i to śmierci 
krzyżowej. 
Dlatego też Bóg Go nad wszystko wywyższył i darował Mu 

imię ponad wszelkie imię, aby na imię Jezusa zgięło się każde 

kolano istot niebieskich i ziemskich, i podziemnych. I aby 

wszelki język wyznał, że Jezus Chrystus jest Panem – ku 

chwale Boga Ojca. 

 
 

Chwała Tobie, Słowo Boże 
 
Dla nas Chrystus stał się posłusznym aż do śmierci, i 

to śmierci krzyżowej. 

Dlatego Bóg wywyższył Go nad wszystko i darował 

Mu imię ponad wszelkie imię. 

 

 Chwała Tobie, Słowo Boże 
 
 
 

Męka naszego Pana Jezusa Chrystusa 

Według Świętego Łukasza 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Księgi  Izajasza 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Lukasza 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu do Filipian 

 
Boże mój, Boże, czemuś mnie opuścił? 

https://www.google.com/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.pinterest.com%2Fpin%2F120612096250620983%2F&psig=AOvVaw1X8nRBwcBc32JQwAZvqMgS&ust=1583588904760000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCMjo4sr-hegCFQAAAAAdAAAAABAD


 
 
 
 
 

 
 
 
 

  

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  20 kwietnia 2025r. 
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 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 

6:30 —      Msza  sw. gregoriańska za + Marię Żukowską 
 

 

8:00  —   Za + Tadeusza Pałka 
10:00—   Za + Jana Gawron w 9 rocznicę śmierci 
12:00  — Za + Franciszka Sularz w 27 rocznicę śmierci 
17:30  — Za + Janiny i Józefa Wałpiuk oraz o 
zdrowie i błogosławieństwo Boże i opiekę MB dla 
Teresy 

KOLEKTA NIEDZIELNA 
 

6 kwietnia — $7,648 

 

Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek.  Spotkania rozpoczynają się 
Mszą św. o godz. 7.00 wieczorem.  Spotkania mają one 
charakter otwarty. Zawsze może na nie przyjść każdy, kto 
odczuwa potrzebę głębszego poznawania Słowa Bożego.  Nie 
ma więc potrzeby zapisywania się do grupy lub  stałej 
obecności na spotkaniach.  Prosimy o przyniesienie z sobą 
Pisma świętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu Facebook 
(Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy 
sprzątaniu naszej świątyni .  Osoby pragnące 
pomóc w dbaniu o wygląd naszego miejsca  
zapraszamy w każdą sobotę po Mszy św. o 
godz. 8:00 rano.  

 
 
 
 
 
 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO 
 

 
Kontakt: piszac na adres email 
cistercianmission@gmail.com  lub 
telefonicznie  dzwoniąc pod number 
 (708) 467-0436. 

 

6:00 —    Msza św. gregoriańska za +  Marię Żukowską 
 Za + Janiny i Tadeusza Parzatka 
 Za + Ireny i Kazimierza Jurasz w rocznicę śmierci 
 

10:00  —  Za + Władysławę Samborską w rocznicę śmierci 
12:00  —  O Boże błogosławieństwo dla Anny i Jana Sularz 
   W 46 rocznicę ślubu 
18:00 —  Za + Heleny Pawlak w 14 rocznicę śmierci 
 

 
 

 
 
 

 

WIELKI CZWARTEK — USTANOWIENIE  

SAKRAMENTU EUCHARYSTII I 

KAPŁAŃSTWA 

W ielki    Czwartek    to    wspomnienie    ustanowienia 
Sakramentów Eucharystii i Kapłaństwa. Jest to 

Święto wszystkich kapłanów i dzień, w którym bardziej niż 
każdego innego dnia w roku mamy okazję uświadomić 
sobie, jak wiele kapłanom zawdzięczamy. 
  
W dniu, w którym Pan Jezus ofiarował Kościołowi dar 
Eucharystii  a wraz z nią ustanowił kapłaństwo, pragniemy 
skierować słowa podziękowania oraz szczerych życzeń do 
kapłanów naszej Misji O. Michała, O. Eugeniusza i  
O. Fidelisa, który czasowo przebywa w naszej Misji oraz  
ks. Prałata Józefa, który  nam niustannie pomaga.    
Podziękujmy im w tym dla nich szczególnym dniu za ich 
oddaną posługę, ofiarność abyśmy mogli kontynuować 
polskie tradycje i odnajdywać w tym miejscu część swojej 
bliskiej sercu Ojczyzny!    
  
Życzymy  Wam  drodzy Ojcowie gorących serc, abyście 
stając przy człowieku w jego   ziemskiej   wędrówce   
podnosili   to,   co   słabe, prostowali to, co powikłane i 
wzbudzali nadzieję. Niech Wasza szlachetna posługa siania 
ziarna Bożej Prawdy i prowadzenia  ludzi  do  spotkania  z  
Chrystusem  w sakramentach przynosi radość. Niech 
przyczynia się do budowania jedności Kościoła – naszego 
Domu.  Matka Chrystusa, Matka Kapłanów swą 
macierzyńską miłością niechaj broni, osłania i czuwa nad 
Wami. Zapewniamy o nieustannej modlitwie!   Bóg zapłać! 
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CELEBRACJĘ 

WIELKIEGO 

CZWARTKU 
rozpoczniemy na zewnątrz 
kościoła  o 7.00 wieczorem  
poświęceniem figury Jezusa 
modlącego się w Ogrodzie 
Oliwnym.  
 
Zachęcamy do udziału w tej  
ceremonii , następnie 
procesyjnie udamy się do 
świątyni by celebrować  Święte 
Triduum Paschalne.  Również 
na zakończenie Adoracji w 
ciemnicy o godz. 11.00 w nocy 
modlitwy Godziny Świętej. 
Zachęcamy do trwania we 
wspólnej modlitwie i adoracji. 
 
 

POST ŚCISŁY  
Przypominamy, że w Wielki 
Piątek obowiązuje nas post 
ścisły.  Post ścisły polega na 
ograniczeniu się w ciągu dnia 
wyłącznie do jednego posiłku 
do syta oraz dwóch niepełnych. 
Przestrzegać powinni go 
wszyscy katolicy od 18. roku 
życia do rozpoczęcia 60. roku 
życia.  Dodatkowo post ścisły w 
Wielki Piątek oznacza, że 
wszyscy powyżej 14. roku życia 
mają w te dni powstrzymać się 
od spożycia mięsa. Przepis ten 
obowiązuje każdego katolika 
do końca życia. 
 
 

KOLEKTA NA KWIATY I 

DEKORACJE 

ŚWIĄTECZNE 
W dniu dzisiajszym druga 
kolekta jest przeznaczona na 
dekoracje i kwiaty do ołatarza i 
grobu Pańskiego.  Dzięki 
Waszej ofiarności nasz kościól 
jest zawsze pięknie ubrany 
kwiatami, za co raz jeszcze z 
serca składamy gorące 
podziękowanie.  Bóg zapłać!     
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Fundacja Jana Pawła II zaprasza do sali  

pod kościołem na  
Kiermasz Wielkanocny po każdej  Mszy św.  

  

W tym roku ponownie większość artykułów 
została wykonana włąsnoręcznie przez 

osoby niepełnosprawne uczęszczające na 
Warsztaty Terapii Zajęciowej, które działają 

przy Caritasie w Polsce w Ropczycach 
I w Bielsku Podlaskim.  W sprzedaży , 
stroiki, pisanki, dekoracje i ozdoby, 

pachnące mydełka i inne ciekawe rzeczy 
własnoręcznie przez nich wykonane.  

Również w sprzedaży wyroby z cukru oraz  
bukszpan do przybrania koszyczków!   

 

Dla smakoszy kawa i pączki!   
 

Wspomagając podopiecznych Fundacji 
studiujacych na Katolickim Uniwersytecie 

Lubelskim, wspomagamy również 
niepełnosprawnych, podopiecznych 

Caritasu  w Polsce!    
 

Serdecznie zapraszamy!     
  

WALK TO MARY   
Piesza Pielgrzymka  od Józefa 

przez Maryję do Jezusa  /  Sobo-

ta, 3 maja 2025  

Z Sanktuarium św, Józefa w DePere, 

WI do Sanktuarium Matki Bożej 

Dobrej Pomocy (Our Lady of Good 

Help) w Champion, WI 
Ta piesza, jednodniowa pielgrzymka do Maryi to 22 mile z 
De Pere, WI, wzdłuż brzegów rzeki Fox do miejscowosci 
Champion, WI. Ta jedyna w swoim rodzaju Pielgrzymka 
okazuje się fizycznym i duchowym sprawdzianem 
wytrwałości niemal dla każdego.  
Trasa została podzielona na segmenty, aby dostosować ją 
do Twojej wygody i umiejętności. Możesz łatwo dołączyć w 
dowolnym punkcie połączenia po drodze.  
 

Rozpoczyna się ns kampusie St. Norbert College obok 
Green Bay, WI w sobotę 3 maja o godz. 7 rano.  Pielgrzymi 
wszystkich grup wiekowych i narodowości jednoczą się na 
to wydarzenie. Niektórzy chodzą w grupach, aby dzielić się 
doświadczeniem, a inni idą sami w refleksyjnej ciszy. Każdy 
ma swój własny cel ukończenia pielgrzymki.   
Szczególowe informacje (również w j. polskim) na stronie 
internetowej:  www.walktomary.com  
 

DLA ZAINTERESOWANYCH OSÓB ORGANIZOWANY JEST 
AUTOBUS, KTÓRY ODJEŻDŻA OD SIOSTR BENEDYKTYNEK I 
DOWIEZI NA TRASĘ WYJSCIA PIELGRZYMKI.  ODBIÓR Z 
SANKTUARIUM W CHAMPION.   
WYJAZD OD SIÓSTR O GODZ. 2:00AM 3 MAJA.   
 

Cena $85 od osoby  /  Kontakt i zapisy: 
 Sr. Natanela (708) 314-8145 
Ela (708) 289-0297 
Kamil (708) 250-5217 

 GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO PODCZAS  

WIELKIEGO TYGODNIA I OKRESU  

WIELKANOCNEGO 
 
Biuro parafialne będzie nieczynne w 
Wielki Czwartek, Piątek i Wielką Sobotę 
oraz od 22 do 26 kwietnia. 
 
Otwarcie biura we wtorek, 29 kwietnia 
od godz. 6pm do 8pm oraz w czwartek i 

piątek 1 i 2 maja również od godz. 6pm do 8pm. 
 
W pilnych sprawach prosimy o kontakt drogą emailową 
pisząc na adres: 
cistercianmission@gmail.com  
lub dzowniąc pod number (708) 467-0436. 
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Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

• Sales • Service • Installation
Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

Don’t be a burden to your family.
Provide them with a final expense policy that will

cover the cost of of your funeral.
You can do it until age of 85 regardless of your health.

Call Voytek Matyszczuk at
708 439 3629708 439 3629

Nie bądź ciężarem dla Rodziny wykup polisę na życie,
która pokryje koszty Twojego pogrzebu.

Mozesz to zrobic do wieku 85 lat,
niezależnie od stanu Twojego zdrowia.

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!
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LET’S GROW YOUR BUSINESS 
Place Your Ad Here and Support Our Parish!

 
CONTACT ME Mark Olech

 
molech@4lpi.com • (800) 950-9952 x5965

Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

Guess Who’s Selling 
Medicare Plans?

Czy Wiesz Ze Medicare Nie  
Pokrywa Wszystkiego W 100%?

AGATA
CZERWOSZ

773.600.7474
708.876.8484

By calling the number above, you will reach a licensed 
insurance agent. Not affiliated with or endorsed by the 

Government or Federal Medicare Program
9844 S. Roberts Rd., Palos Hills

The Spot   
FOR FITS & KICKS

   Bedford Park, IL •  www.thespotchicago.com     @thespotforfitsandkicks

FULL TIME SCHEDULE
M – F: 10A - 6P   Sat: 10A - 5P
Pay: $22/Hr - $25/Hr
EMAIL RESUME TO: tom.p@thespotchicago.com 
or Call 708-679-3955

Maintaining online marketplaces:  
    Amazon, eBay & Walmart
Ability to work in a warehouse
Pulling and shipping orders
Creating new listings
Product Quality inspections

Utrzymywanie rynków internetowych:  
    Amazon, eBay i Walmart
Możliwość pracy w magazynie
Przyjmowanie i wysyłanie zamówień
Tworzenie nowyc ofert
Kontrole jakości produktów

NOW HIRINGNOW HIRINGNOW HIRING
Use Code LPI for 10% OFF!

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

www.passenpowell.com • (312) 527-4500


